



臺灣臺南地方檢察署新聞稿

發稿日期：109年2月7日

發稿人：襄閱主任檢察官林仲斌

聯絡電話：06-2959731

編號：109020702(108B50)

南檢、市府、警、調聯合查緝防疫非法行為新聞稿

因應武漢肺炎疫情升溫，全球也已拉高防疫層級，臺南地檢署與臺南市政府、警調攜手合作，將加強查察，打擊有關防疫物資囤積及價格哄抬等不法行為。109年2月6日本署檢察長林錦村、臺南市市長黃偉哲、臺南市政府警察局局長周幼偉、法務部調查局臺南市調查處處長鄭伯卿共同宣示，三方將互相配合、嚴格查緝以杜絕不法。

本署檢察長林錦村致詞時表示，本署對於囤積或哄抬防疫醫療用品之行為，由本署民生犯罪查緝小組負責指揮警調偵辦，現已有一件有關囤積防疫醫療用品之案件偵辦中，民眾切勿任意囤積防疫醫療用品，也請民眾踴躍檢舉。另外對於散布不實疫情消息之行為，亦將積極查辦，並會與臺南市政府、臺南市政府警察局及臺南市調查處共同協力積極偵辦任何妨礙防疫之行為，讓民眾能非常安心地來配合政府防疫措施。

市長黃偉哲致詞時表示，政府絕對不容許嚴重危害、妨礙防疫工作進行的囤積跟哄抬的行為，千萬不要以身試法，市調處、地檢署及消保官都會嚴加查辦，在防疫期間，希望大家能「相忍為防疫」。